

江苏网民人均每天上网4.1小时

规模达4903万人,98.4%都是“手机控”;除基础应用,大家最爱看视频



手机不离手的你,每天要上网多长时间?上网你最喜欢刷什么?5月11日,2018年世界电信与信息社会日在南京举行。会上,江苏省通管局发布了《2017江苏信息通信业发展蓝皮书》《2017年度江苏省互联网发展状况报告》《2017年度江苏省互联网网络安全报告》《2017年度江苏省青少年互联网使用状况调查报告》四个报告。根据报告,截至2017年底,江苏网民规模达4903万人,其中98.4%都是“手机控”,平均每天上网时间达4.1小时。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

98.4%是“手机控” 人均每天上网4.1小时

报告显示,截至2017年底,全省互联网普及率为61.1%,网民4903万人,比2016年增加390万人。其中,全省手机网民达到4827万人,手机网民占全部网民的98.4%。从互联网普及率和网民规模来看,苏南水平最高,普及率达到65.1%,网民人数达2178万人。

在上网时长方面,去年,江苏网民人均周上网时长为28.7小时,比全国平均水平高1.7小时。也就是人均每天上网时长为4.1小时。上网都干些啥?除了即时通讯、网络新闻、搜索引擎等最广泛的应用,网络视频使用率最高,为76.6%。其次是网络音乐、网上支付和网络购物。

如今,手握一部手机,打车、外卖、网购等都可实现。过去一年,网上外卖用户规模迅猛增长,用户使用率达51.0%;网约出租车、专车/快车的用户使用率为40.0%、36.5%,分别增长1.5和6.0个百分点;过去一年,共享单车遍地开花,使用网民达1418万人,使用率为28.9%。

网络直播异军突起 聊天、游戏直播受欢迎

吃饭直播、游戏直播、聊天直播……去年以来,形式多样的网络直播备受网民青睐。截至2017年12月底,江苏网民对网络直播使用率为55%,高出全国水平0.3个百分点。江苏网民都爱看些啥?根据报告,真人聊天秀直播、游戏直播、体育赛事直播位于网民使用率的前三名。

在江苏网民中,学生群体占比最高。统计数据显示,截至2017年12月底,江苏青少年网民规模达到863.60万人。其中,61.4%青少年网民每天都会上网,近三成青少年网民每天上网时长超过1小时。他们上网都喜欢干啥?调查显示,除即时通讯以外,青少年网民网络游戏使用率最高,其次是网络音乐、网络小说、网络视频等。

值得关注的是,网上的不良信息也易对青少年健康成长造成影响。调查数据显示,近五成江苏青少年网民接触过不良信息,其中“诈骗”占比最高,其次是“辱骂、恐吓”和“色情、暴力信息”。虽然2017年青少年网民对网络安全事件更为关注和警惕,仍有近四成青少年网民对网络欺诈事件警惕性不高。

天气

雷阵雨之后就是30℃的闷热天
“蒸包子”模式开启



周末即将迎来闷热天 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(记者 徐岑)一周的工作结束了,但是天气大戏才刚刚上演。未来几天先是下雨,然后是高温。是不是觉得跟蒸包子的套路有点类似,先加点水,再闷一闷,小笼包就可以出炉了。即将迎来闷热天,小伙伴们也要提前做好准备哦!

5月11日傍晚,南京的雷阵雨已经蓄势待发了。气象台预报,5月11日夜到12日白天,南京将有小到中雨。就江苏省而言,大部分地区也有雨水。11日夜,全省阴有阵雨或雷雨。12日白天,淮河以南地区阴有阵雨或雷雨,并渐止转阴到多云,其他地区则阴转多云。

上周,南京六合地区可谓暴雨中心。这次雨水明显小了不少。气象台表示,本轮降水,主要以雷阵雨为主,局部地区小到中雨。此外,降水影响时间也比较短,主要下雨时段是12日白天。13日夜,全省就多云转晴了。还是有一天休息日,可以出门玩耍哦!

比起下雨,更需要大家关

注的是下周的闷热天。13日雨停后,全省最高气温就将从25℃左右飙升到30℃左右。而下周全省最高气温基本都在30℃+,还有可能升到35℃高温线左右。南京最高气温可能达到34℃,这在南京历史上也是排得上号的。南京气象表示,根据历史资料统计,5月中旬的日最高气温,南京最高为37.5℃。34℃可以排在第9。

为啥说热就热了?气象台表示,这是因为下周副热带高压将高歌猛进,一举北抬至浙江境内。什么是副热带高压?简单来说,它就是高温的代言人。夏季高温,基本上都是被它控制。中央气象台表示,受此影响,15日到17日,南方还将有高温天气,福建最高气温可达37℃,不排除个别站点突破月极值。

江苏虽然不会有那么热,但是下周还是会比较闷热。目前正处于春夏交替的时节,天气复杂多变,小伙伴们要多加防范。至于会不会在下周跑步进夏天,还要等气象台的官方发布。

南京 三日 天气

今天 阴有阵雨并渐止转阴到多云,东南风转偏西风3到4级,20~25℃

明天 多云到晴,西南风3到4级,18~32℃

后天 多云,偏南风3到4级,19~33℃

物价

江苏92号汽油涨至7.18元/升
加满一箱油多花7块钱

快报讯(记者 张瑜)今年第六次油价上调落实!5月11日,江苏省物价局转发了国家发改委的调价通知,从5月11日24时上调成品油价格,根据成品油价格调整机制,汽、柴油(标准品)供应价格每吨分别上调170元、165元。江苏92号国V汽油和0号国V柴油每升均上调0.14元,92号汽油调价后涨到7.18元/升,按照汽车油箱容量50升来算,加满一箱油比调价前多花7块钱。

调整后,江苏92号国V汽油和0号国V柴油每升均上调0.14元。其中,89号国V汽油为6.73元/升,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为7.18元/升,95号国V汽油为7.64元/升。

5月11日24时上调政策落实后,2018年国内成品油调价共经历10轮调价窗口,其中6次上调、3次下调、1次搁浅。涨跌互抵后,汽油、柴油累计分别上调460元/吨、450元/吨。对于消费者而言,总体上出行成本是有所增加的。

下轮国内汽柴油零售价走势如何?卓创资讯分析师指出,下轮有望迎来再次上调。政策面对市场形成一定支撑,但鉴于市场处于库存消化期,中下旬国内汽柴油批发价涨幅或将收窄。

远大中医院升级庆典,中医名家助阵亲诊

近日,在各级领导的大力支持下,在全院职工众志成城的不懈努力下,南京远大中医院完成了从胃肠专科到综合性中医院的全面升级。

即日起至5月31日院庆期

间,特邀国家名老中医周乐年的亲授大弟子、学术传承人李少哗教授携徐晶主任等专家组来院亲诊。李少哗在疑难病治疗领域具有深厚的中西医理论基础和丰富的诊疗经验,尤其擅治萎缩性胃

炎肠化、溃疡性结肠炎等胃肠疑难病。

同时,幽门螺杆菌呼气筛查、腹部彩超等8个项目市民均可免费检查。拨打本报热线025-84783561即可预约。
通讯员 陈焱

提升援建学校软实力 雅居乐开展二次援助

汶川地震后援建16所学校,捐款1.55亿

大气现代的教学楼,配备一流的体育馆……这里是四川省绵竹市雅居乐南轩小学,是“5·12”汶川地震中受灾最严重的区域之一。十年前这里校舍顷刻间支离破碎,十年后这里处处焕发着生机与活力。而雅居乐,正是这十年巨变的见证者。

2008年汶川地震发生后,雅居乐立即启动赈灾机制,向包括南轩小学在内的震区16所中小学幼儿园进行对点支援,并派出最优秀的建筑师团队和施工队到现场,开展援建16所学校的使命。

其中,向汶川县雅居乐绵虒中学捐建2200万元,向德阳市雅

居乐泰山路小学捐建1500万元,向彭州市敖平镇雅居乐小学捐建1500万元……到2009年5月汶川地震一周年时,雅居乐集团已累计向地震灾区捐赠1.55亿元人民币。

雅居乐深知,教育援建不可能一步到位。为此,2017年雅居乐集团举产地、建设、教育、雅生活、环保五大产业集团,合力启动“雅者善筑,共建未来”雅居乐·乐活公益行项目,重点对雅居乐在汶川地震后捐建的16所中小学幼儿园开展二次援助,包含援建学校的修缮计划、设立远程在线教室、捐赠图书和阳光童趣园搭建

等一系列公益活动。

雅居乐相关负责人表示:“区别于之前雪中送炭的硬件捐建,‘乐活公益行’将更多侧重于软教学提升,将‘乐活’理念带给孩子。这是对灾区学校支援的延续,也是雅居乐成立26年来‘不忘初心、回报社会’的持续努力。”

支持教育事业,关心国家未来,源自雅居乐的企业社会责任使命,也源自雅居乐集团主席兼总裁陈卓林曾作为一名教师“兴教为国”的赤子之心。目前雅居乐在教育领域的捐赠累计达4.4亿元人民币。
通讯员 周彤